

林木生集团荣膺 2022 年 BCI 亚洲奖十大发展商 以人为本发展商两大关键：可持续与可负担

（八打灵再也 29 日讯）林木生集团（LBS）在 BCI 亚洲奖（BCIAA）中再获殊荣，赢得 2022 年十大发展商奖。该奖项旨在表彰东南亚最具商业意义的发展商，这是该集团第六度获得此殊荣。

2022 年度 BCI 亚洲十大发展商排名，旨在展示他们对亚洲七个区域市场可持续建筑的重要贡献与国际概览。林木生集团努力不懈，不仅建造可负担房屋，同时建设可持续与环保社区。这是在疫情冲击下，业务仍能稳步增长的重要因素，安然度过了新冠疫情所带来的经济挑战期。

该集团执行主席丹斯里林福山指出：“在逆境中，机会仍然存在。单单在今年，我们已交付 4 个发展项目，分别是 KITA @ Cybersouth 城镇的 KITA Impian 和 KITA Harmoni、蒲种 LBS SkyLake Residence、以及金马仑金山新镇（Cameron Golden Hills）Vines 3。本集团年初至今的销售额比预期来得高。对我而言，这都证明了林木生集团在对的时间，提供符合市场需求的合适产品。在此，衷心感谢多年来一直支持本集团品牌的广大民众。”

2022 年度 BCI 亚洲颁奖礼于 8 月 26 日，在吉隆坡文华东方酒店（Mandarin Oriental）举行，出席嘉宾包括马来西亚室内设计师协会（MIID）荣誉主席黎兆康等。